

Nabídka poskytnutí služeb

v rámci Programu podpory spolupráce podniků a výzkumných organizací
v Plzeňské aglomeraci „Plzeňské podnikatelské vouchery“

NABÍDKA JE VYPRACOVÁNA PRO	
Název (obchodní firma)	
IČ	

POSKYTOVATEL SLUŽEB – VÝZKUMNÁ ORGANIZACE (VO)	
Název poskytovatele	
IČ	
Sídlo	
Název pracoviště	
Adresa pracoviště ¹	
Osoba odpovědná za provedení služeb (jméno a funkce, e-mail)	
Osoba oprávněná podepsat za poskytovatele služeb tuto nabídku (jméno a funkce, e-mail)	

¹ Uveďte adresu pracoviště, na kterém budou služby probíhat.

Podrobnější specifikace služeb

Uveďte např.: co je předmětem nabídky, co bude zpracováno, jaké technologie/zařízení budou využity apod.

Činnosti, které proběhnou v rámci služeb²

Měření, diagnostika, testování, zkoušky, rozbor, analýzy, ověřování nebo výpočty.	<input type="checkbox"/>
Návrhy systémů či jejich prvků, konstrukčních řešení, zařízení, materiálů, metod nebo hardwaru.	<input type="checkbox"/>
Vývoj softwaru.	<input type="checkbox"/>
Návrhy optimalizace procesů, metod, parametrů nebo použití materiálů.	<input type="checkbox"/>
Modelování / simulace procesů, dějů, systémů nebo provozů.	<input type="checkbox"/>
Návrhy aplikace nových materiálů, metod, technologických postupů nebo technologií, softwaru pro produkty či procesy.	<input type="checkbox"/>
Návrh designu produktů.	<input type="checkbox"/>

Výsledky/výstupy služeb

² Vyberte, do které skupiny/kterých skupin patří plánované činnosti.

Celková cena zakázky	
Celková cena zakázky bez DPH	,- Kč
Celková cena zakázky vč. DPH	,- Kč
Cena uvedená v této nabídce je cenou obvyklou, tedy cenou, která by byla dosažena při poskytování stejné nebo obdobné služby v obvyklém obchodním styku v daném místě a čase, a to bez vlivu mimořádných okolností.	
Předpokládaná doba poskytování služeb	
Služby budou poskytovány nejpozději do ³ :	

Datum podpisu:	
Osoba odpovědná za provedení služeb:	
Podpis:	

Čestně prohlašuji, že výzkumná organizace je odborně způsobilá k realizaci nabídky a je zapsána na seznamu výzkumných organizací na webových stránkách [Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy](http://www.msmt.cz/vyzkum-a-vyvoj-2/seznam-vyzkumnych-organizaci)⁴. Čestně prohlašuji, že předložené údaje jsou pravdivé a odpovídají skutečnosti a že pro provádění podpořené služby VO nebude využívat subdodavatele. Jsem si vědom/a možných právních dopadů v případě zjištění skutečnosti, že by předložené údaje nebyly pravdivé.

Datum podpisu:	
Osoba oprávněná podepsat nabídku:	
Podpis:	

³ Služba může být poskytována nejpozději do data, které je uvedeno v příslušné výzvě.

⁴ <http://www.msmt.cz/vyzkum-a-vyvoj-2/seznam-vyzkumnych-organizaci>